

Najveći hrvatski *blues*-festival, nastao u čast Philadelphija Jerryja Ricksa, jednoga od najpoznatijih predstavnika tradicionalnoga *bluesa* (*country-blues*), koji je za posljednje počivalište odabrao upravo Kastav, i ove godine nudi višednevan atraktivan program.

KASTAV BLUES FESTIVAL 2016.

KONCERTI / GLAZBENA RADIONICA

ULAZ SLOBODAN

četvrtak, 4. kolovoza	21.00 h	KOSTRENA, terasa Restaurant & Lounge Bar The Bulldog BBQ	Black Coffee (HR) Tomislav Goluban (HR)
petak, 5. kolovoza	21.00 h	MATULJI, krov Sportske dvorane	Bonzo Radványi & L'uboš Beňa (SK) Trio 99th (HR)
subota, 6. kolovoza	21.00 h	KASTAV, Fortica	Belgrade Dixieland Orchestra (RS) Jed Becker's Group (HR) Michael Messer (GB)
nedjelja, 7. kolovoza	17.00 h	KASTAV, Gradska loža	Michael Messer (GB) – <i>Blues Workshop</i>
	21.00 h	VIŠKOVO, Ronjgi	Ty Le Blanc 4tet (USA/IT) Riccardo Staraj & Midnight Blues Band (HR)
ponedjeljak, 8. kolovoza	21.00 h	ČAVLE, Kaštel	Guissé·Leonardi·Zumeta (SEN/SLO/CU) Damir Halilić – Hal (HR)

IZLOŽBE

nedjelja, 31. srpnja	20.00 h	KASTAV, Art caffe	Damir Zamaklar: <i>Fotografija i blues</i> (otvorena do 8. kolovoza 2016.)
subota, 6. kolovoza	19.30 h	KASTAV, Caffe bar Loža	Božidar Milinović – Mr. Jazz: <i>Limited Edition</i> (otvorena do 16. kolovoza 2016.)

INFO	
KASTAV BLUES FESTIVAL	www.kastavbluesfest.com
TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA KASTVA ORGANIZATOR	www.kastav-touristinfo.hr
TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE VIŠKOVO SUORGANIZATOR	www.tz-viskovo.hr
OPĆINA MATULJI SUORGANIZATOR	www.matulji.hr
TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE ČAVLE SUORGANIZATOR	www.tz-cavle.hr
TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE KOSTRENA SUORGANIZATOR	www.tzo-kostrena.hr

IZVOĐAČI

THE BELGRADE DIXIELAND ORCHESTRA (RS)

www.belgradedixielandorchestra.com

Tijekom 15-godišnjega je postojanja *The Belgrade Dixieland Orchestra* relativno brzo izrastao u značajnu umjetničku instituciju srpske prijestolnice i jedinstven proizvod glazbene kulture svoje zemlje. Nastupima su diljem Europe dokazali status vrhunskih glazbenika koji publiku nikada ne ostavljaju ravnodušnom. Članovi su orkestra priznati glazbenici, od kojih brojni rade i kao članovi orkestra RTV Srbije.



GUISSÉ • LEONARDI • ZUMETA (SEN/SLO/CU)

Jedna je od najvećih atrakcija ovogodišnjega Kastav Blues Festivala nastup senegalskih glazbenika braće Guissé, kubanskoga multiinstrumentalista Lazara A. H. Zumete i legendarnoga slovenskoga glazbenika Igora Leonardija. Afrički je *blues* vrlo popularan u svijetu, a po prvi će put biti predstavljen publici upravo na našem Festivalu. Braća Guissé nastupali su s najvećom zvijezdom afričkog bluesa Alijem "Farka" Touréom.



BONZO RADVÁNYI & ĽUBOŠ BEŇA (SK)

www.lubosbena.sk

Bonzo Radványi i Ľuboš Beňa (SK) najpoznatiji su slovački *blues* duet. Ľuboš Beňa je 2001. godine dobio nagradu *Newcomer of the Year* udruženja The Slovak Blues Society, a 2004. i 2008. ponio je titulu *Bluesman of the Year*. Nastupali su diljem Europe, Rusije i SAD-a. Osim atraktivnim nastupima, koji uključuju i zvukovno pokrivanje formacije *banda* sviranjem više instrumenata istovremeno (po čemu je Ľuboš Beňa i poznat), ovi su glazbenici poznati i po izvrsnoj interakciji s publikom.



BLACK COFFEE (HR)

www.blackcoffe jazz.com

Black Coffee je poznat splitski *jazz*-sastav, koji djeluje od 1993. godine. O kvaliteti njihova rada svjedoči niz osvojenih Porina i višestruke nominacija za ovu nagradu te brojni koncerti i suradnja s mnogim zvijezdama hrvatske glazbe (Gibonni, Gabi Novak, Arsen Dedić, Tedi Spalato, Divas, Meri Cetinić, Bruno Kovačić, TBF itd.).



TY LE BLANC (USA / ITA)

<http://www.tyleblanc.com/>

Američka glazbenica afričkih i francuskih korijena dolazi iz Louisiane, SAD. Stilski se kreće u domeni američke R&B glazbe s utjecajima *bluesa* te *rocka* i *popa*. Na ovogodišnjem će Kastav Blues Festivalu nastupiti s vrhunskim talijanskim i hrvatskim glazbenicima.



TOMISLAV GOLUBAN (HR)

www.goluban.com

Tomislav Goluban u svom glazbenom izričaju na zanimljiv način spaja *blues* s hrvatskom tradicionalnom glazbom i jedan je od najekspoziranijih hrvatskih *blues*-glazbenika. Osvojio je četiri nagrade Porin i tri nagrade Status. U solo/duo varijanti ili uz prateći sastav nastupao je u Americi i u Europi u 18 zemalja. Uređuje emisiju o *blues*-glazbi na Hrvatskom radiju.



MICHAEL MESSER (GB)

www.michaelmesser.co.uk

Britanski glazbenik Michael Messer stalni je gost Kastav Blues Festivala i jedan od najzaslužnijih za visoke programske standarde ostvarene u proteklih osam izdanja. Jedan je od najcjenjenijih *slide*-gitarista i dvostruki dobitnik nagrade BBC-ja. Njegov najnoviji album, realiziran s indijskim glazbenicima, bilježi izvrsne rezultate na ljestvicama *bluesa* diljem svijeta.



RICCARDO STARAJ & MIDNIGHT BLUES BAND (HR)

www.facebook.com/.../Midnight-Blues-Band-Riccardo-Staraj

Riccardo Staraj jedan je od najaktivnijih kvarnerskih *blues*-glazbenika, a izdao je i nekoliko zbirki pjesama te dvije knjige. Organizator je i pokretač Mošćeničkoga kulturnog ljeta. Realizirao je velik broj događanja na području Kvarnera i Istre, a surađuje s brojnim izvođačima *jazza* i *bluesa*, glumcima, performerima, slikarima i fotografima. Od 2012. godine nastupa s *Midnight blues bendom*, u sklopu čega predstavlja svoje knjige i nosače zvuka. Član je Društva hrvatskih književnika.



TRIO 99th (HR)

Povijest sviranja ovoga trija seže u devedesete godine, kad su činili prvu postavu poznatoga riječkoga rokerskog sastava *The Stuff*, s kojim su godinama svirali po klubovima širom Hrvatske i Slovenije te izdali CD *Majmuni iz sjene* (Croatia Records).

Ljubav prema tradicionalnom *bluesu* i modernijim *blues rock*-izričajima (Jimmy Hendrix, Stevie Ray Vaughan, B. B. King, Robben Ford, Eric Clapton, ZZ Top) ponovo je okupila ove vrhunske glazbenike, koji su jamac dobre svirke i nezaboravnoga provoda.



JED BECKER'S GROUP (HR)

Trio poznatih kvarnerskih glazbenika: Tonči Grabušić na bubnjevima, Damjan Grbac na basu i Emir Grozdanić na gitari. Njihov repertoar čine uspješnice *bluesa* i *blues rocka*.



DAMIR HALILIĆ – HAL (HR)

www.halmusicland.com

Riječki glazbenik, pokretač i umjetnički ravnatelj Festivala, objavio je četiri albuma, koje je prepoznala i domaća i strana kritika. Redovito koncertira u Hrvatskoj i inozemstvu te surađuje s najvećim svjetskim imenima *fingerstyle*-gitare, kao što su Tommy Emmanuel, Muriel Anderson, Woody Mann, Peter Finger, Franco Morone, Clive Carroll itd., a većinu je njih po prvi put doveo u Hrvatsku. Dosad je najveće priznanje njegova rada nagrada Porin za instrumentalni album *Mare Nostrum* (Croatia Records), koji je snimljen u Londonu u produkciji legendarnoga B. J. Colea.



GLAZBENA RADIONICA / BLUES WORKSHOP

MICHAEL MESSER (GB)

www.michaelmesser.co.uk/

Već tradicionalnu glazbeno-edukativnu radionicu Pod ložom i ove će godine voditi Michael Messer, jedan od vodećih britanskih *slide*-gitarista, dvostruki dobitnik BBC-jeve nagrade za akustičnoga *blues*-glazbenika godine i jedan od najznačajnijih suvremenih *blues*-glazbenika u Velikoj Britaniji.



IZLOŽBE

BOŽIDAR MILINOVIĆ – Mr. JAZZ

Božidar Milinović, Mr. Jazz, ove godine slavi 25 godina svoga umjetničkoga rada, a izložbu *Limited Edition* posvetio je Kastav Blues Festivalu. Sandra Zlendić i Martina Rejec, poznate riječke umjetnice, svojim će nastupima uveličati otvorenje izložbe.



DAMIR ZAMAKLAR

Glazba i fotografija, dvije umjetnosti koje u slušatelja i promatrača izazivaju slične osjećaje. Damir Zamaklar svojim fotografijama želi promatraču prenijeti onu emociju koju je glazbenik pobudio u svojim slušateljima. Ovaj se umjetnik svojom prvom izložbom *Fotografija i blues* predstavlja upravo posjetiteljima Kastav Blues Festivala.

